
1　事業の概要

30年度評価（29年度事業分）

２　今後の事業の方向性

３　事業を構成する細事業の内容 (単位：千円)

１

２

H13

令和元年度

事業改善シートのチェック、集計、点検結果のHP公表等 0.05

□当初要求　□当初予算案　□補正予算案　　■点検事業改善シート （30年度実施事業分）

29年度 30年度

目標値

72.0%

成果

成果指標
設定理由

①
事業改善シート成果目標
「達成」割合

予算編成時に予め設定した事業ごとの「成果指標」の県全
体の達成割合
※事業点検制度では前年度事業を点検するため、成果指
標の各年度の数値は前年度実施事業の達成割合である
【過去３か年度の点検結果を上回る目標として設定（27年度
70.4%、28年度71.1%、29年度67.7%）】

0 0 0

県民参加による事業点検の実施、点検結果への対応へのHP公表等 0.95 1,617

合計 1.00 1,617 967 1,508

事業点検

「県民協働による事業改善」運営

No 30年度　実施内容（実績）
職員数 平成30年度 令和元年度

（人） （当初） （決算） （当初）

プロジェクト
細事業名

No

1,508967

備考

 概算人件費 （Ｃ）

 概算事業費（B（A）+C）

 決　　算　　額（B）

概　算
人　件

費

 職員数（人）

739 967

8,102

8,841

8,218

9,185

1.00

8,218

9,726

目標に対する

成果の状況

目標の達成割合は県全体で60.5%（前年度比△7.2ポイント）となった。これを部局別に見ると、未達成比率が上昇した部局が
全19部局中10部局となっている。事業改善シートに未達成指標がある事業担当課に対しては、課題分析を行うとともに、受け
手に分かり易い表記に努めるよう助言を行っていく。

今後、事業を
どのようにし
ていきたいか

□ 事業を実施しない ■ 事業を見直して実施 □ 事業を現行どおり実施

課　題 今後の方向性

・事業改善シートは、行政専門用語が多く、県民の皆様に分
かりにくい表現となる場合がある。また、事業効果を適切に測
定する指標として成果指標・目標値を設定しているか否かに
ついて、事業立案時（予算要求時）に十分な検討を行う必要
がある。
・「県民協働による事業改善」は、点検手法の改善や県民の参
画性を高める工夫が必要である。

・「事業点検」
目標の達成状況の分析や事業実績など、県民に分かりやす
い表現となるよう、事業改善シート点検時に、表現方法や指標
の設定についてチェックし、部局と調整を行う。
・「政策対話」の実施
従来の「県民協働による事業改善」を廃止し、県民との対話を
通じて施策の方向性を議論する「政策対話」を新たに実施。

1,617

0

1,508

1,508

0

1.00 1.00

60.5%

当初予算
No 成果指標 29年度評価

（H28事業分） 達成状況

　県　債

1,668 1,617

1,668

1,668

1,617 1,508

事業番号 03 03 01

事
 

業
 
コ
 

ス
 
ト

区　分（単位：千円） 指標及びその達成状況

予
算
額

前年度繰越

補正予算

合計（A)

目指す姿

長野県総合５か年計画を着実に推進するため、「事業点検制度」に基づき毎年予算化される事業の成果を点検し、将来に向
けた事業の改善を図る。また、総合５か年計画の進捗管理の一環として、県民との協働による事業点検を実施し、県民意見を
今後の取組みに活かす。

（主な実施内容：事業改善シートの集計・公表、「県民協働による事業改善」の実施・運営）

Aの
財源

　一般財源

　国庫支出金

67.7% 未達成

　その他

現状
(予算編成時)

◆毎年度予算化される県事業の成果検証
予算から点検まで共通の「事業改善シート」を活用し、予算編成時に設定した「成果目標」の
達成状況を中心に点検を行う。

◆県民協働による事業改善
県民参加による県事業の点検を行うとともに、事業改善の検討にあたり県民意見を活用する。

0

30年度
決算額

967 千円

職員数 1.00 人

comp-gyosei@pref.nagano.lg.jp
事　業　名 事業点検制度による事業の改善

部局 総務部 課・室 コンプライアンス・行政経営課

実施期間 ～ E-mail

総合５か年計画（しあわせ信州創造プラン2.0）

８つの重点目標

総合的に展開する
重点政策

mailto:comp-gyosei@pref.nagano.lg.jp
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事　業　改　善　シ　ー　ト　附　表 □当初要求　　□当初予算案　　□補正予算案　　　■点検

03 03 01

29年度

事業点検 事業改善シート確認
直
接

・事業改善シート（218）の内容チェック
・結果の公表（９月：部局長会議・ＨＰ）

・事業改善シート（218）の内容チェック
・結果の公表（９月：部局長会議、HP）

計画通り
○

- - - - -

「県民協働による事業改善」運営 「県民協働による事業改善」運営
直
接

第１回：10/25（木）長野大学　第２回：10/27（土）県庁
対象事業数：７事業　点検者（有識者・県政モニター・学生）
計21名　傍聴者：126名

第１回：10/25（木）長野大学　第２回：10/27（土）県庁
対象事業数：７事業　点検者（有識者・県政モニター・学生）
計21名　傍聴者：126名

計画通り
○

1,668 1,667 1,617 0 967

1,668 1,667 1,617 0 967合　　　　計

当初
(千円)

補正
(千円)

決算
(千円)

1

細事業
No

2

項目

実
施
方
法

30年度　実施内容（予定）

総務部 コンプライアンス・
行政経営課課・室事業点検制度による事業の改善

30年度
実施
状況

部局
事業番号

事　業　名

細事業名

30年度

30年度　実施内容（実績）
当初
(千円)

要求
(千円)


